
PLATFORMA O UČEŠĆU DELEGACIJE MINISTARSTVA FINANSIJA, NA ČELU SA 

MINISTROM NOVICOM VUKOVIĆEM, NA 17. FORUMU “MEĐUNARODNA 

INFRASTRUKTURNA ULAGANJA I IZGRADNJA”, KOJI ĆE SE U PERIODU OD 09. DO 

13. JUNA TEKUĆE GODINE ODRŽATI U MAKAU - KINA 

OPŠTE INFORMACIJE 

Delegacija Ministarstva finansija, na čelu sa ministrom mr Novicom Vukovićem, na poziv 

predsjednika kineskog Međunarodnog udruženja izvođača radova Fang Qiuchena, a u 

ime IIFC Organizacionog odbora, učestvovaće na 17. po redu Forumu „Međunarodna 

infrastrukturna ulaganja i izgradnja“, koji će se u periodu od 09. do 13. juna tekuće godine 

održati u Makau - Kina. 

Riječ je o međunarodnom forumu za infrastukturna ulaganja, koji predstavlja najpoznatiji 

i najuticajniji godišnji događaj u oblasti međunarodne infrastrukturne saradnje, koji svake 

godine okuplja predstavnike vlada iz preko 70 zemalja svijeta i regiona, međunarodnih 

finansijskih institucija, vodećih kineskih kompanija i globalnih infrastrukturnih partnera, sa 

ciljem jačanja međunarodne saradnje. 

Ovogodišnji Program uključuje više od 250 aktivnosti, među kojima su tematski paneli, 

poslovni sastanci, prezentacije projekata, VIP obilasci izložbi i ceremonije potpisivanja 

sporazuma. 

Sveobuhvatni program IIICF-a je istovremeno efikasan i pragmatičan, pružajući 

učesnicima četiri platforme za seminare i razmjene, izložbe i prezentacije, objavljivanje 

autoritativnih izvještaja i promociju poslovanja. Još jednom će poslužiti kao vodeći 

međunarodni događaj za profesionalce iz industrije kako bi razmijenili uvide, izgradili 

konsenzus, istražili mogućnosti i ojačali saradnju.Ovaj događaj pruža priliku učesnicima 

da dodatno ojačaju svoje međunarodne poslovne veze i istraže mogućnosti saradnje 

putem različitih aranžmana, u cilju promocije snažnije bilateralne povezanosti, posebno 

u oblasti izgradnje međunarodne infrastrukture i privlačenja investicija. 

SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI 

Sastav delegacije Ministarstva finansija čine: 

- Novica Vuković, ministar finansija; 

- Jelena Jovetić, generalna direktorica Direktorata za upravljanje javnim investicijama 
i politiku javnih nabavki u Ministarstvu finansija. 

Troškove puta i boravka delegacije Ministarstva finansija u Makau, Kina snosiće organizator. 




